1.MocTponTb MaTeMaTU4YeCKy0 MoAenb, pa3paboTtaTb anroputm B Buae 610oK-CXxemMt
MU COCTaBUTb NporpamMmmMy And 3agauu:

Tes1o dsuxemcsi NPSIMOJIUHEUHO C YCKOpeHUeM a M/c? , u Ha4asibHOU CKOPOCMbIO

V m/c . Tpebyemcs onpedennumb, Kakou nymb npolidém mesio 3a T ceKyHO.
lMpopewampb 3amy 3a0a4yy MamemMamu4yecKu ¢ OaHHbIMU:

a m/c? - 0,5 m/c?, V m/c - 2 m/c, Tc - 2 MUH.



Ecin BbICKa3bIBAHUE UCTUHHO,

TO CUMBOJI « ﬂ » .

TECTDbI

Eciu BeICKa3bIBaAHHUE JIOXKHO,

TO CUMBOJI «—»



1
OIIEPALIUA ITIPUCBOEHUA



2
INPUT “BBeauTe cj10B0O”; a,



3
MOKHO JIX B OTBET

Ha “?” HAOpaTh

vz



4
DATA 1, 2, 3, “ci10B0”
READ A, B, C, D$







6
D=3
7$= “CJIOBO”
PRINT D, D-8, Z$




R=7
R=R*5
PRINT “R=": 35



11 =3
PRINT 11




R-S







OTBETDI:
— KPUTEPUMA OUIEHOK __

10-9 npaBHJIBHBIX- OTBETOB OLICHKA

«S»;
8-7 nmpaBUJIbLHBIX OTBETOB OIIEHKA
«4»;

6-5 npaBUJIbHBIX OTBETOB OI[€HKA

«3»;
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3aganue 2

* 13 OpeBHa, quameTpom 200 mm, TpeOyeTCsl BhIpE3aTh OPyC,
MMEIOIIUKM HAanOOIbIIEE CONPOTUBICHUE TOPHU30HTAIBHOMY
n3ruoy. Kakue pasmepsl 40IKEH UMETh OpycC?



CocTtaBuTb nporpammy Ha da3bike Qbasic ang
dagadn:. «WN3 6bpeBHa, pguametpom D wMm,
TpebyeTcH Bblpe3aTh bpyc, NMEIOLLINU
Hanbornbllee ConpoTUBIIEHNE T[OPU3OHTaNbHOMY
n3rndy. Kakme pasmepbl OOIMKEH UMETbL Opyc?
Bbluncnntb  3KOHOMUIO ©= CPEOCTB 3@  CYeT
npaBunbHON yKIagkm opycan.

Beectt B  KOMMbKOTEP, -OTNAAUTL WU
npotectmpoBatb Ana pguvametrpa D=200 wmwm.
N3pacxogoBaHo npu yknagke 2000 wm. 6pyca,
CTOUMOCTb ofHoro bpyca 20 pybrneu. Pesynerar
BbIBECTU Ha 3KpPaH MOHUTOpPA.



CINACHBO 3A BHUMAHUWE



